Corrections

"all" should read "only"; and "except"

should be removed.

BILLING CODE 1505-01-D

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 998

Marketing Agreement Regulating the Quality of Domestically Produced Peanuts and Implementing Regulations

Correction

In rule document 88-11917 beginning on page 20290 in the issue of Friday, June 3, 1988, make the following correction:

On page 20294, in the second column, immediately preceding the last paragraph, insert:

§ 998.36 Indemnification.

BILLING CODE 1505-01-D

COMMITTEE FOR THE IMPLEMENTATION OF TEXTILE AGREEMENTS

Announcement of Import Limits for Certain Cotton, Wool, Man-Made Fiber, Silk Blend and Other Vegetable Fiber Textiles and Textile Products Produced or Manufactured in the People's Republic of China

Correction

In notice document 88-28759 beginning on page 50276 in the issue of Wednesday, December 14, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 50277, in the fifth column, in the fourth footnote, in the second line, "6103.43.30.30" should read "6103.42.20.20"; and in the fifth line "6211.43.00.10" should read "6211.42.00.10".
- 2. On page 50278, in the first column, in the 25th footnote, in the first line,

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. CP89-410-000, et al.]

Texas Gas Transmission Corp., et al.; Natural Gas Certificate Filings

Correction

In notice document 88-29842 beginning on page 52475 in the issue of Wednesday, December 28, 1988, make the following correction:

On page 52475, in the third column, under "3. Texas Gas Transmission Corporation", the docket number "DP90-411-000" should read "CP89-411-000".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP82-114-013]

Williams Natural Gas Co.; Proposed Changes in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 88-29044 beginning on page 50998 in the issue of Monday, December 19, 1988, make the following correction:

On page 50998, in the third column, in the headings, the docket number was printed incorrectly and should appear as above.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION

12 CFR Part 336

Employee Responsibilities and Conduct

Correction

In rule document 88-27423 beginning on page 47929 in the issue of Tuesday, November 29, 1988, make the following corrections:

§ 336.12 [Corrected]

Wednesday, January 4, 1989

Federal Register Vol. 54, No. 2

1. On page 47933, in the third column, in § 336.12(c(2), in the first line, "an" should read "any".

§ 336.16 [Corrected]

2. On page 47935, in the second column, in § 336.16(c), in the third line from the bottom of the paragraph, "any" should read "may".

§ 336.17 [Corrected]

3. On page 47936, in § 336.17(b)(1)(i), in the second column, in the second line, "material" should read "martial".

§ 336.24 [Corrected]

On page 47938, in the first column, in the heading for § 336.24, "back" should read "bank".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

[Reg. Z; Til-1]

Truth in Lending; Proposed Update to Offical Staff Commentary

Correction

In proposed rule document 88-27858 beginning on page 48925 in the issue of Monday, December 5, 1988, make the following corrections:

Commentary to Subpart A [Corrected]

- 1. On page 48927, in the third column, in the paragraph designated 3., in the second line, "changes" should read "charges".
- 2. On page 48928, in the first column, in the first complete paragraph, in the 12th line, "sole" should read "sold".
- 3. On the same page, in the second column, in the first complete paragraph, in the 10th line, "single" was misspelled.
- 4. On the same page, in the third column, in the third complete paragraph, in the fifth line, "balloon"was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D